

党史学习教育简报

第【42】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年10月29日

“强体魄 展风采”

学院 2021 年秋季运动会开幕式成功举办

青春年少，朝气蓬勃；长艺学子，奋勇拼搏——长江艺术工程职业学院 2021 年秋季运动会于 10 月 29 日上午举行了开幕式。出席本次开幕式的嘉宾有学院党委书记庄万鹤，党委副书记、院长金仁炎，学院副院长杨小丙，学院副院长刘静，党委委员张治立、陈国祥，各职能部门负责人，系部负责人学校领导及老师们。此次开幕式由学院副院长余小民主持。

踏着严肃的步伐进入会场的是护旗方阵，紧随护旗方阵后的是象征长艺学子生机勃勃的彩旗方阵，而彩旗方阵后是各个系部方阵。他们以整齐划一的步伐向我们展现了长艺莘莘学子特有的朝气，同时也向我们展示长艺学子的自信与热情。

入场式结束后，全体起立奏唱庄严的国歌。



院长金仁炎对本届运动会致开幕词。



运动员代表、裁判员代表郑重宣誓。



各系表演方阵展示。伴着欢快的节奏，迈着催人奋进的步伐。舞动，是他们心中的热情在释放；快乐，是他们心中的阳光在播撒。运动场上的表演方阵以及啦啦操以其特有的活力与魅力展示了长艺学子的朝气蓬勃。也淋漓尽致的诠释了学子们的风采。

党委书记庄万鹤宣布长江艺术工程职业学院 2021 年秋季运动会正式开幕。



开幕式结束，各项赛事陆续展开。本届运动会共历时两天，设置了2个大项，34个小项，有近900名运动员参赛，一年一度的秋季运动会是我校全面贯彻“立德树人”根本任务的重要载体，是推进素质教育、发展体育运动的具体体现，也是同学们心理素质、体育运动水平的一次大展示，更是对全体同学组织纪律和精神风貌的大检阅。晚会在开场歌曲《追梦人》中拉开序幕。展现长艺学子富有生命活力，满怀追梦激情的新时代大学生面貌。引导广大学生将自己的理想追求与时代发展结合起来，做与时俱进的时代先锋，为实现中华民族的复兴的中国梦贡献自己的力量。

（编辑：党委宣传部）